11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2021 13:26:28

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 16.03.2021 09:47:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307762/answer/307776




3mpaBcTByiiTe! JleueHre aOCOIIOTHO afjleKBaTHOe U cbanaHCHpoOBaHHOe. [ pyiHOE BCKapM/IMBaHUE
clenyeT IPeKpaTUTh Ha BpeMs JleueHus IUTIoC 2 Hefenu. [ peaOumuTalu MOXKHO peKOMEH0BaTh
KyPCOBOI#i MpuéM KoMmyiekca Luctanuc, KOTOpHIN - -moMoraeT 60poThCS C BO3OyaUTEIEM
3aboneBaHus -CI0COOCTBYET YMEHbIIIEHNUIO 60l U BOCTIaNIeHUS -YKPeIUIsieT 3al[UTHEIN CIIU3UCTHIH
O6apbep MOYEBOTO ITy3HIPS -CHUKAET YaCTOTY IIOBTOPHBEIX 000CTpeHu. Yoauu!



